



UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ALTO MINHO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 954/2023

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 24277/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 240, de 14 de dezembro de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 24277/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 240, de 14 de dezembro de 2023, retifica-se que, onde se lê:

| Referência  | Especialidade     | Número de postos de trabalho |
|-------------|-------------------|------------------------------|
| [...]<br>18 | [...]<br>Urologia | [...]<br>2                   |

deve ler-se:

| Referência  | Especialidade     | Número de postos de trabalho |
|-------------|-------------------|------------------------------|
| [...]<br>18 | [...]<br>Urologia | [...]<br>1                   |

18 de dezembro de 2023. — O Presidente do Conselho de Administração, *Dr. António Franklim Ribeiro Ramos*.

317172902